Enapter AG

Mirabella Financial Services, London, Großbritannien

Stimmrechtsanteile | 11 Juli 2025 11:43

Enapter AG

Enapter AG: Korrektur einer Veröffentlichung vom 16.06.2025 gemäß § 40 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

11.07.2025 / 11:43 CET/CEST

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Stimmrechtsmitteilung

1. Angaben zum Emittenten

Name:	Enapter AG
Straße, Hausnr.:	Glockengießerwall 3
PLZ:	20095
Ort:	Hamburg Deutschland
Legal Entity Identifier (LEI):	391200JIZN9JYP440O07

2. Grund der Mitteilung

I X	Erwerb bzw. Veräußerung von Aktien mit Stimmrechten
	Erwerb bzw. Veräußerung von Instrumenten

Änderung der Gesamtzahl der Stimmrechte
Sonstiger Grund:

3. Angaben zum Mitteilungspflichtigen

Juristische Person: Mirabella Financial Services Registrierter Sitz, Staat: London, Großbritannien

4. Namen der Aktionäre

mit 3% oder mehr Stimmrechten, wenn abweichend von 3.

Svelland Global Trading Master Fund Limited

5. Datum der Schwellenberührung:

23.06.2025

6. Gesamtstimmrechtsanteile

	Anteil Stimmrechte (Summe 7.a.)	Anteil Instrumente (Summe 7.b.1.+ 7.b.2.)	Summe Anteile (Summe 7.a. + 7.b.)	Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 41 WpHG
neu	21,14 %	0,37 %	21,51 %	29,072,934
letzte Mitteilung	14,9 %	0,37 %	15,27 %	/

7. Einzelheiten zu den Stimmrechtsbeständen

a. Stimmrechte (§§ 33, 34 WpHG)

ISIN	absolut		in	%
	direkt	zugerechnet	direkt	zugerechnet
	(§ 33 WpHG)	(§ 34 WpHG)	(§ 33 WpHG)	(§ 34 WpHG)
DE000A255F02	0	5,407,341	0.00 %	18,6 %
DE000A255F02	0	444,718	0.00 %	1,53 %
DE000A255F02	0	295,493	0.00 %	1,02 %

Summe 6.14/	552 21,14 %	
---------------	-------------	--

b.1. Instrumente i.S.d. § 38 Abs. 1 Nr. 1 WpHG

Art des	Fälligkeit /	Ausübungszeitr		Stimmrechte in
Instruments	Verfall	aum / Laufzeit	absolut	%
			0	0.00 %
		Summe	0	0.00 %

b.2. Instrumente i.S.d. § 38 Abs. 1 Nr. 2 WpHG

Art des Instruments	Fälligkeit / Verfall	Ausübungsz eitraum / Laufzeit	Barausgleich oder physische Abwicklung	Stimmrechte absolut	Stimmrechte in %
Swaps			Ваг	107,236	0,37 %
			Summe	0	0.00 %

8. Informationen in Bezug auf den Mitteilungspflichtigen

X	Mitteilungspflichtiger (3.) wird weder beherrscht noch beherrscht Mitteilungspflichtiger andere Unternehmen, die Stimmrechte des Emittenten (1.) halten oder denen Stimmrechte des Emittenten zugerechnet
	werden.
	Vollständige Kette der Tochterunternehmen, beginnend mit der obersten beherrschenden Person oder dem obersten beherrschenden Unternehmen:

	Stimmrechte in %,	Instrumente in %,	Cummo in 0/ wonn
Unternehmen	wenn 3% oder	wenn 5% oder	Summe in %, wenn 5% oder höher
	höher	höher	570 Oder Horier

9. Bei Vollmacht gemäß	5 § 34 Abs.	3 WpHG			
(nur möglich bei einer Z			Abs. 1 Satz 1 N	1r. 6 Wp	oHG)
Datum der Hauptversan Gesamtstimmrechtsant		ich dor Hai	intvoreammlin	a:	
Anteil Stimmre			il Instrumente	9.	Summe Anteile
Ancersumme		%			
	%		%		%
10. Sonstige Informatio	nen:				
To. Sonsaige in ormatio					
Datum					
10.07.2025					
11 N7 2N2E CETICECT D					
			ervices umfass		
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http	ate News/	Finanznach			
Meldepflichten, Corpora	ate News/	Finanznach			
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http	ate News/	Finanznach ews.com			
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http ———————————————————————————————————	ate News/	Finanznach ews.com	nrichten und Pr		
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http ———————————————————————————————————	ate News/	Finanznach ews.com	nrichten und Pr	essemi	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http ———————————————————————————————————	ate News/	Finanznach ews.com	Deutsch	essemi wall 3	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http ———————————————————————————————————	ate News/	Finanznach ews.com	nrichten und Pr Deutsch Enapter AG Glockengießerv	essemi wall 3	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http Sprache: Unternehmen:	ate News/	Finanznach	Deutsch Enapter AG Glockengießerv 20095 Hambur Deutschland	essemi wall 3	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http ———————————————————————————————————	ate News/	Finanznach	Deutsch Enapter AG Glockengießerv 20095 Hambur	essemi wall 3	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http Sprache: Unternehmen:	ate News/	Finanznach	Deutsch Enapter AG Glockengießerv 20095 Hambur Deutschland	essemi wall 3	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http Sprache: Unternehmen: Internet:	ate News/	Finanznach	Deutsch Enapter AG Glockengießerv 20095 Hambur Deutschland www.enaptera	wall 3 g	
Meldepflichten, Corpora Medienarchiv unter http Sprache: Unternehmen:	ate News/	Finanznach	Deutsch Enapter AG Glockengießerv 20095 Hambur Deutschland	wall 3 g	

2168664 11.07.2025 CET/CEST